
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в смерти напарника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, находясь на рабочем месте, ударил 42-летнего напарника ножом в живот. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, злоумышленник был задержан. Однако спасти мужчину не удалось, от полученного повреждения через несколько дней он скончался в медицинском учреждении. Следователю обвиняемый пояснил, что они с потерпевшим работали грузчиками на складе кондитерского цеха. Напарнику поручалось больше работы, в связи с чем он зарабатывал больше, его это злило, они часто конфликтовали. На фоне неприязненных отношений он и решил ударить напарника ножом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1488796>